

否認何雁詩有不滿萌去意



# 鄭俊弘相信星夢一視同仁

■ 何雁詩一直都有打高爾夫球。

資料圖片



有傳Fred的女友何雁詩不再續約星夢娛樂，他否認其事，而他表示自己的合約仍有一段時間才約滿，不明白為何會有傳聞出現。有指公司力捧其他歌手，令何雁詩萌生去意，他說：「她是有去打高爾夫球，但近期都有拍劇和錄歌，工作如常。公司對我們好好，對每一個歌手都好好，不會捧一個就不捧另一個，我下個月也會出新唱片。」

陳展鵬日前稱有計劃結婚，女友單文柔笑言也是從新聞上得知，也嚇得媽咪以為她要結婚，她說：「我們一直都是認真交往，都有談到生活上的想法，不過他沒有向我求婚。」單文柔笑稱男友雖然老土，但深知對方是個好傳統的男仔，也希望他們之間可以開花結果。

馮盈盈認不愛穿內衣

日前華姐冠軍余思霆在節目中大爆選美期間與馮盈盈同房時，對方全裸狀態周圍走，盈盈笑稱要印證裸睡是否對血液循環及發育有好

處，並稱余思霆最後也被她感染到一起裸睡，更贏到冠軍而回。對於被揭有裸睡習慣，馮盈盈說：「在私人地方沒問題，有研究指裸睡對發育和血液循環有好處，我平時也不愛戴Bra，因為不需要太多承托力。」盈盈稱如再有機會跟其他女生同房，會問准對方是否介意才大解放。笑問盈盈對住男友是否也全裸，她尷尬地說：「我都不會穿內衣，但會穿厚衫，有時平時落街買外賣，都會貪方便只穿厚衫就出門。」

麥明詩也稱在英國入住女生宿舍時，起初自己也很保守，只是見其他女仔都裸體走來走去，說：「其實BB出世都是赤裸，最後都習以為常，而且更懶了不少洗衫錢，為環保、節約能源出一分力。」問到二人有否看過對方全相，她們稱未有機會一起出埠工作，希望稍後《後生仔》或《3日2夜》有機會，麥明詩更表示只要不干擾到別人的情況下，自由自在是可以接受的。

## 傳李佳芯計劃買樓結婚 黎諾懿笑對方守不住秘密

香港文匯報訊（記者吳文釗）小品劇集《BB來了》首周播映已獲廣泛回響，收視也順利報捷，第一集7天跨平台總收視率29.3點，成為今年無綫劇集中的首集冠軍，而第四集亦已突破30點。劇中主角黎諾懿、高海寧、黃長興、盧宛茵等昨日返回電視城況捷，並以奶代酒一起舉杯慶祝。

黎諾懿高興劇集跟觀眾有共鳴，笑指拍檔李佳芯（Ali）正放假，待她回來加入宣傳後，收視一定再飆升，希望可以打破《深宮計》的紀錄。對於有傳Ali計劃買樓結婚，黎諾懿說：「我不知道，如果她買樓都好正常，因為她賺很多錢，相信她結婚的話，一定會通知大家，因為她是守不住秘密的人。」

至於如何慶祝劇集有好成績，黎諾懿坦言做爸爸後，腹肌早已「六神合體」，發福利要留給Ali負責，並笑道：「或者由Ali唱歌，我就Rap國語。」

高Ling近期少見鄧智偉

高海寧也表示自己父母追劇很肉緊，媽咪也質問她為何要錫別人老公，問到男友鄧智偉有何表示，她說：「他沒反應，近期忙開劇，他又不在港，沒太多時間見面。」正拍攝新劇《C9特工》的高Ling，日前趁早收工去看跌打，治理早前受傷的腳踝和頸部，笑稱後悔沒有早學功夫打底，雖然一班武師已很努力保護她，但她仍是個易受傷的女人。

## 賀葉家寶出書 宮雪花贈字「公關」

香港文匯報訊（記者李思穎）被視作亞視發言人的亞視前執行董事葉家寶和亞視前公關黃守東推出新書《我和公關有個約會》，昨日在灣仔書展舉行簽名會，獲宮雪花（花姨）和袁潔儀現身支持。花姨相當有心，不僅親自書寫「公關」兩字做賀禮，更以低胸騷腿性感打扮現身，實行「以一頂十」對抗嘲模！

問到家寶是否請花姨前來力抗一眾嘲模？他謂：「她是無敵，以一頂十，是亞姐傳奇，也是有史以來最有智慧和美麗的亞姐，成為亞姐不可磨滅的傳奇，多才多藝。」說到亞視今年再復辦亞姐選舉，家寶也聞悉了記者會，他覺得現在是數碼媒體，可說是亞姐新聞端，問他會否幫忙？他說：「不是自己想幫便可以，當然人生有不同風景和階段，希望我們都可以創辦選美盛事。（不是電視台主辦是否有難度？）現時已是新媒體時代，只要把好的元素結合便可以，未必一定是選美，可以選文化小姐、旅遊小姐，最重



■ 宮雪花（左二）和袁潔儀（右一）現身支持葉家寶（左一）和黃守東。

要是參加者質素高，好似當年沒有花姨便沒睇頭。」花姨和應說：「當年亞姐創下33點收視，也是有賴公關能力高。」黃守東笑指：「近日花姨委任我幫她做公關，一定要有好的報道。」

而袁潔儀就透露：「2014年重返亞視，見到家寶同黃守東付出很多精神和努力，要比幕前幕後工作人員花上更多時間。」



鄧小巧

香港文匯報訊 歌手鄧小巧及安俊豪昨日出席《Gimme LiVe》2018音樂會，二人即場獻唱，更大搞氣氛，喚起大家久違的音樂熱情。

忙搞食肆又拍劇  
李家鼎：窮就要做



香港文匯報訊（記者李思穎）李家鼎去年推出烹飪書《鼎爺廚房》賣個滿堂紅，售出近6萬本，今年再接再厲，推出《鼎爺廚房2》，昨日他在書展舉行發佈會，鼎爺透露：「新書會發行逾6萬本，要超越去年成績。」

有指他贏了很多錢，他謂：「千祈唔好咁講，人哋賞面捧場。」鼎爺抱着宗旨是不會瞓天過海，求其交貨，總之會把煮食竅門傾囊而出，沒有保留獨門秘方。他坦言上次出書獲得分紅，分得好多數字，相當滿意，不過有人買已經好滿意。

鼎爺又透露第二間菜館「鼎·會館」，將於9月5日開張，這間新店會做午市，說到他又搞食肆又拍劇，忙到連睡覺時間都沒有，他笑說：「我是窮公，窮就要做！」



香港文匯報訊（記者李思穎）謝雪心以八和理事身份於昨日現身書展，支持粵劇演員李奇峰推出新書《戲台前後七十年》。



■ 鄭俊弘指女友近期都有拍劇和錄歌。



■ 單文柔指  
張建聲未向她  
求婚。



■ 馮盈盈（右）愛  
裸睡，麥明詩（左）讚環保。

## 松岡李那半裸攬實 張建聲稱互相沒隔膜

香港文匯報訊（記者李思穎）日模松岡李那和張建聲昨日到書展為電影《作家的謊言》宣傳，曝光的電影海報中，張建聲緊擁何佩瑜（Jeana），疑似赤裸的松岡更從後「胸壓」張建聲，男方艷福不淺。現場拍照時，張建聲無懼紛開攬住松岡腰肢。

張建聲被問到拍海報時有否壓力，他表示：「沒有壓力，因大家拍戲時已對了整個月，所以沒有壓力和隔膜。」問到松岡是否赤裸上身？她笑說：

「Kind of！」張建聲說跟Jeana拍時不會尷尬，因大家已合作過多次，而松岡就好專業，花了很多心機去學廣東話，因套戲會用原聲不會配音，她全套戲都說廣東話。而戲中的情慾場面都用了一段時間排練，三個都好有默契。大家指張建聲在戲中艷福無邊，他笑言：「小弟多年來都艷福無邊，其實觀眾眼中見到好似好幸福，事實上都辛苦，經常要調位怕會穿崩。（最激一次？）最激在《一路向西》已經拍過，這次不是《一》的路線，乃是一



■ 松岡李那和張建聲手拿電影海報宣傳。

部驚慄懸疑電影，香港甚少這類電影。」

熱愛拍戲的松岡，表示很享受拍攝過程，加上第一次全廣東話，要多謝幫手翻譯的張建聲。問她如何答謝對方，松岡醒目說：「送我的寫真給他，暫時未知有關銷量數字。」張建聲還沒看過松岡的寫真，所以一陣索取完簽名後，便回家慢慢看。

## 謝雪心暫無意演粵劇



十年——粵劇班政李奇峰。而汪明荃（阿姐）突然現身，除支持奇哥，亦因八和會館在書展設有展館供市民欣賞，她特意來巡場！

心姐透露在鑑鳳鳴劇團時，在奇哥領導下練功多年，說到當中辛酸史，她說：「太多了，有段時間不僅要練功，還要為演出所用的大幕，一針一線縫上劇團的名字，是很值得紀念的日子。」心姐指暫時無意參演粵劇，問她是否「劇癮」更大，她表示：「不是，因粵劇必須有充足時間排練，要交足一百分給觀眾，要對得住觀眾先可以上台演出。」